

# Больше песен, друзья!

Каждому человеку хорошо знаком особый подъем, с которым готовишься к празднику или торжеству, хорошо зна-  
бомо глубокое чувство предпраздничной, волнующей сердце радости. В нашей стране это чувство стало великой силой, поднимающей в едином порыве миллионы тружеников на новые трудовые победы.

Это чувство украшает каждый день, каждый час нашей жизни, охватывает все наше существование, руководит нашими стремлениями, желаниями, поступками, оно делает наш труд еще более плодотворным и прекрасным. Это чувство находит яркое выражение в замечательных результатах труда всего народа.

Вот и теперь, в эти дни, читая газеты, слушая радио, встречаясь в беседу со своими товарищами и коллегами, ощущаешь всю силу и глубину этого предпраздничного творческого подъема советского народа, подъема, вызванного постановлением Пленума ЦК КПСС о созыве внеочередного XXI съезда нашей родной Коммунистической партии, который наметит дальнейшие пути развития народного хозяйства СССР.

В больших, дружных семьях к празднику принято готовиться сообща, всем домом: каждый выполняет то, что выпало на его долю, что ему под силу, но все охвачены единым светлым чувством, одной радостной заботой.

Так и в нашей многонациональной и многомиллионной семье, в нашем большом социалистическом доме идет подготовка к празднику, и каждый готовится встретить его по-своему. Колхозное крестьянство встречает съезд сверхплановой сдачей хлеба государству. Рабочий класс рапортует о досрочном завершении строительства, о сверхплановой продукции все новых и новых фабрик, заводов, домен... Готовится к празднику и наша советская интеллигенция, работники искусств.

Многие события в жизни нашей страны находят отражение в творчестве писателей, композиторов, артистов, художников. Правда, не всегда удачными бывают эти творческие

Б. АЛЕКСАНДРОВ,  
народный артист СССР

отклики, и мы должны неустанно совершенствовать свое мастерство, глубже проникать в суть нашего времени, тех

запросов, которые предъявляет нам народ.

Вместе со всеми работниками нашего искусства, вместе со всем советским народом навстречу XXI съезду КПСС идет и наш коллектив — Краснознаменный имени А. В. Александрова ансамбль песни и пляски Советской Армии.

Знаменательное событие мы готовимся отметить новой концертной программой, в которой будут отражены и трудовые победы нашего народа, и новые успехи в боевой и политической подготовке Советской Армии. В нашу новую программу войдет несколько песен, которые были отмечены на конкурсе, организованном недавно Главным политическим управлением Советской Армии.

Мы ожидаем от многих композиторов и поэтов-песенников также новых произведений о Коммунистической партии, о наших советских людях, об армии и флоте.

Я хочу воспользоваться случаем и обратиться с призывом к нашим композиторам и поэтам: больше песен, дорогие друзья, песен, которые были бы пронизаны чувством радости, чувством большого творческого подъема! Прислушайтесь к биению сердца народного, и вы услышите в этом биении, в этом ритме много прекрасных мелодий, которые при вашей помощи смогут превратиться в чудесные песни о нашем могучем, трудолюбивом, миролюбивом народе, о его армии, овеянной славой великих побед, армии, стоящей на страже мира.

Этот призыв, конечно, относится и ко мне самому, как к композитору. Хочется создать к съезду произведения, которые отразили бы величие нашей эпохи, пафос построения коммунизма. Думаю осуществить свои творческие замыслы в сотрудничестве с коллективом ансамбля, включить новые песни в программу, посвященную XXI съезду КПСС.

Все мы, артисты Краснознаменного ансамбля, полны стремления достойно встретить съезд партии новыми творческими успехами.